

笃行实干 让郑东大家庭幸福满满

如意湖办事处 父母爱相伴 亲子共成长

本报讯 健康的亲子关系在孩子成长过程中具有重要的意义,为提高辖区居民对健康亲子关系的关注度和重视度,给孩子和家长搭建一个沟通的桥梁,11月23日,如意湖办事处在双河湾小区开展“新家庭计划”系列宣传活动——趣味亲子互动活动。

活动现场热闹非凡,家长们带着孩子在红色体验区爬“雪山”、过“索桥”,以体验和探索的角度,了解到革命烈士当年为了新中国的成立付出了怎样的艰辛和努力。在文明体验环节,爸爸妈妈和孩子们一起通过简单的游戏,体验了社区文明志愿者每天坚持在做的垃圾分类和文明交通工作的辛苦和不易。

本次活动共为参加活动的居民发放



宣传礼品70余件,拉近了办事处与居民的距离,也拉近了孩子与家长的关系,营造了良好的关注健康亲子关系的氛围。

记者 王阳 通讯员 李冰 文/图

祭城路街道办事处 全城清洁 擦亮文明绿城

本报讯 为提升辖区环境卫生水平和文明清洁程度,营造整洁、卫生、文明的辖区环境,11月22日,祭城路街道办事处组织辖区各社区工作人员和辖区共建单位共计500余名志愿者开展“全城清洁”活动。本次清洁重点在辖区道路、小区内部分小花园进行垃圾清扫、摆放非机动车及公益广告灰尘清理。

活动中,志愿者统一身穿红马甲、头戴小红帽,早早来到集合地点,手里拿着夹子、扫把、垃圾袋、抹布、水桶等工具,兵分几路,一部分志愿者沿着道路认真地清扫地面上的落叶、纸屑,蹲下身子细心地将夹杂在路边绿化带中的塑料和烟头等清理出来,一部分志愿者对路边乱停乱放的非机动车进行了整理,还有一部分志愿者沿着街道认真仔细地把沾满



灰尘的公益广告牌擦洗得焕然一新。同时,志愿者将沿街粘贴在电线杆、公益广告、树上的“小广告”进行清除。经过两个小时的努力,街道亮丽如初。

记者 王阳 通讯员 朱玥 文/图

商都路办事处 向“诱惑”说不 增强“防拐骗”意识

本报讯 近期,一张呼吁大家寻找人贩子“梅姨”的图片在朋友圈广泛流传。为避免发生类似拐骗幼儿和伤害幼儿人身安全的事故,增强幼儿的安全意识,提高自我保护能力,11月21日,商都路办事处在永平路社区幼儿园开展了防拐骗安全演练及教育活动。

活动邀请到消防宣教中心的教官为大家讲解了幼儿拐骗的种类、方式和如何增强幼儿防拐骗意识、幼儿遇到拐骗时如何自救等内容。演练活动正式开始,由老师、家长出演的“骗子”们纷纷进入幼儿的活动场地内,“骗子”们各显神通,通过假装问路和假借其父母的名义接其回家等进行哄骗,运用的“骗术”也是多种多样。短短几分钟,就有幼儿被“骗”至大厅。也有的幼儿警惕性较高,看到陌生人能做



到及时远离,主动寻求教师的帮助和适时提醒同伴不能随便跟陌生人走。针对被“骗走”的孩子,老师也及时进行安全知识引导教育。

记者 王阳 通讯员 刘歌 管淑婷 文/图

博学路办事处 强化实战演练 加强安全检查

本报讯 11月25日上午,郑东新区博学路办事处联合派出所民警,对清华商河南五建项目进行安全生产和消防安全检查。

检查中,重点对施工现场高空吊篮施工人员是否持证上岗、是否进行岗前安全施工教育、现场施工用电是否符合操作规范、施工护栏是否符合规定,以及相关安全培训资料等进行检查。对检查中存在的安全隐患当场指出,并督促立即停工整改,及时消除安全隐患,待整改复验后方可施工。

针对冬季火情易发特点,25日下午,办事处安全生产办公室组织安全监督员,在老金城路进行消防安全培训并进



行演练,要求每个人熟练掌握扑救初起火情的基本要领,确保辖区消防安全形势稳定。

记者 王阳 通讯员 崔慧娟 文/图

金光路办事处 开展违法广告专项整治行动

本报讯 “拦车发广告、城市添病灶”。散发小广告的行为让不少在路口等待红绿灯的车主不胜其烦,这些广告在影响市容的同时,也给市民造成了“视觉污染”,而散发小广告的行人不时地穿梭于机动车道内,给本来秩序井然的交通增添了不小的安全隐患。

近日,金光路办事处城管办工作人员在对辖区道路进行巡查时,在郑开大道某处发现乱发小广告的人员。工作人员随即上前没收非法纸质小广告约5000份,对当事人拍照取证、进行说服教育,并要求其作出书面保证,告知其该行为不但干扰了正常道路交通秩序,对司乘人员和自身安全造成隐患,而且还给环卫工人增加工作负担,对市容环境造成不良影响。通过工作人员的耐心教育,他们认识到此类



行为的危险性,并表示今后不会再做这样的违法行为。

下一步,办事处将继续加大巡查力度和巡查频次,不定时开展集中整治,巩固整治成果,切实改善辖区市容环境秩序。

记者 王阳 通讯员 王小丽 文/图

龙源路办事处 让惠民利民政策家喻户晓

本报讯 为提高辖区居民参保意识,提升城乡居民养老保险政策和城镇居民医疗保险的社会知晓度,龙源路办事处在辖区内开展了城乡居民养老、城镇居民医疗保险政策宣传活动,吸引了众多居民前来咨询了解。

活动中,工作人员通过发放宣传册、面对面讲解等方式,对城乡居民养老保险政策和城镇居民医疗保险进行解读,重点宣传养老保险及医疗保险工作,对养老保险缴费待遇、缴费年限、医疗保险缴费时间等注意事项一一做解答。

龙源路办事处通过多种宣传方式,调动广大居民参保积极性,动员广大居



民积极参保,让此项惠民利民政策人人皆知、家喻户晓。

记者 王阳 通讯员 赵艳玲 文/图

